

Ο στερεοφωνικός προενισχυτής PA-506 προορίζεται για τη σύνδεση συσκευών πικάπ μαγνητικού συστήματος σε συσκευές με εισόδους υψηλής στάθμης. Μια πληθώρα νέων στερεοφωνικών ενισχυτών δεν δέχεται πλέον τη σύνδεση πικάπ. Μπορείτε λοιπόν να χρησιμοποιήσετε τις κανονικές εισόδους υψηλής στάθμης (Line, Aux, CD, Tuner, Tape, κλπ.) σαν είσοδο για πικάπ. Με τον προενισχυτή PA-506 μπορείτε συνεπώς να συνδέσετε ένα πικάπ στην κάρτα ήχου του υπολογιστή. Ο προενισχυτής PA-506 διαθέτει μια ενσωματωμένη ισοστάθμιση RIAA.

Υποδείξεις χειρισμού:

Συνδέστε το αριστερό και το δεξιό κανάλι του πικάπ με το αριστερό και το δεξιό κανάλι της εισόδου του προενισχυτή. (MM/Input)

Το πικάπ θα πρέπει να έχει ένα βραχίονα βελόνης με μαγνητικό σύστημα. Το σημείο γείωσης που ίσως να υπάρχει στο πικάπ, συνδέστε το με την πρόσθετη βίδα που υπάρχει στην πίσω πλευρά του προενισχυτή.

Συνδέστε το αριστερό και το δεξιό κανάλι της εξόδου (Output) του προενισχυτή με το αριστερό και το δεξιό κανάλι της εισόδου του στερεοφωνικού ενισχυτή (Line, Aux, CD, Tuner, Tape, κλπ.)

Συνδέστε στη συνέχεια το τροφοδοτικό στον προενισχυτή PA506 και στην πρίζα. Μπορείτε πλέον να χρησιμοποιήσετε το πικάπ και τον ενισχυτή ως συνήθως. Στον στερεοφωνικό ενισχυτή πρέπει να έχετε επιλέξει τη σωστή είσοδο σήματος.

Επισήμανση:

Κατά τη λειτουργία με ένα τροφοδοτικό προσέξτε τη σωστή πολικότητα. Διαφορετικά η συσκευή μπορεί να υποστεί ζημιά.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

Αντίσταση εισόδου:	47 kΩ/220 pF
Αντίσταση εξόδου:	1000 Ω
Ενισχυτής:	40 dB
Εύρος ζώνης:	20 Hz έως 20 kHz
Απόσταση θορύβου/σήματος:	70 dB
Ενδοπαρεμβολές:	40 dB
Τάση τροφοδοσίας:	Τροφοδοτικό
Κατανάλωση ρεύματος:	12V/200 mA

Υπό την επιφύλαξη σφαλμάτων και τεχνικών τροποποιήσεων!

Οδηγίες ασφαλείας:

- Το τροφοδοτικό πρέπει να συνδέεται κατευθείαν στην πρίζα. Δεν επιτρέπεται η σύνδεση σε καλώδιο προέκτασης, σε επιτραπέζιες πρίζες ή σε προσαρμογείς.
- Η συσκευή πρέπει να προστατεύονται από σκόνη, υγρασία και υπερθέρμανση και πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο σε στεγνούς χώρους!

- Μην ανοίγετε τις συσκευές και μην τις χρησιμοποιείτε αν χαλάσουν. Οι επισκευές επιτρέπεται να γίνονται μόνον από ειδικευμένους τεχνίτες!
- Για τον καθαρισμό χρησιμοποιήστε ένα στεγνό, μαλακό πανί. Αν δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για πολύ καιρό καθώς και πριν από τον καθαρισμό και την επισκευή αποσυνδέστε από την πρίζα.
- Προσοχή! Αυτές οι συσκευές όπως και όλες οι ηλεκτρικές συσκευές δεν αποτελούν παιχνίδι για τα παιδιά.